
 

Noi experiențe Erasmus+ în cadrul Colegiului Național de 
Informatică „Spiru Haret ” 

  

  

Colegiul Național de Informatică „Spiru Haret” a fost reprezentat de cinci elevi și trei 
profesori care au luat parte la cea de a doua activitate transnațională a proiectului 
Erasmus+ KA210 „From Springs to Seas”, activitate organizată în Święcany, Polonia, în 
perioada 17-21 martie. 

Proiectul își propune să conștientizeze elevii și profesorii din școlile partenere cu 
privire la rolul apei în viața de zi cu zi, să îi implice pe aceștia în activități STEAM, 
dezvoltând, în același timp, atitudini pozitive față de protecția apei și spiritul ecologic al 
acestora. 

Săptămâna a debutat cu deschiderea oficială, unde s-au prezentat obiectivele și activitățile 
proiectului, precum și agenda săptămânii. Au urmat apoi prezentările elevilor care au vorbit 
despre sursele de apă și întrebuințarea acestora. De asemenea, elevii, coordonați de 
profesori, au luat parte la o dezbatere pe aceeași temă și au compus linia melodică a unui 
cântec, în care au vorbit despre problemele de mediu, în special cele care afectează sursele 
de apă. 

A doua zi a activităților de învățare a fost dedicată unei vizite tematice la PEC 
Geotermia Podhalańska SA în Zakopane și Szaflary. Aici, elevii au vorbit despre importanța 
energiei geotermale, care este o formă de energie derivată din căldura emanată din 
interiorul pământului prin roci și ape subterane. Această resursă este folosită pentru a 
produce energie electrică și termică, distribuită apoi în rețele. Utilizarea ei rămâne încă 
limitată în prezent în comparație cu potențialul său uriaș. De asemenea, a fost vizitat și 
barajul din Niedzica, una dintre cele mai importante surse de energie din zonă. 

 

Săptămâna a continuat cu vizite la diferite instituții din zonă care se ocupă de 
furnizarea de apă potabilă, dar și cu calitatea și controlul apelor. Elevii au vizitat fabrica de 
apă din Wysowa, au discutat despre importanța izvoarelor minerale și despre efectul 
terapeutic al acestora asupra organismului uman în cadrul vizitei din Krynica. 



Activitățile organizate de Szkoła Podstawowa w Święcanach din Święcany, Polonia, s-
au încheiat cu realizarea unui pliant care va fi folosit pentru a atrage atenția asupra 
beneficiilor pe care apa le poate avea asupra oamenilor, dar și asupra mediului 
înconjurător. S-au discutat activitățile organizate pe parcursul săptămânii și s-au aplicat 
chestionarele de feedback. 

A fost o săptămână plină de activități interesante, elevii și profesorii participanți au 
discutat și au aflat lucruri noi despre beneficiile pe care apa le poate avea asuprea 
organismului uman, dar și asuprea mediului înconjurător. Următoarea activitate de învățare 
va avea loc în Istanbul, Turcia, în luna mai a acestui an. 
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